REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792180449001

RAZON SOCIAL:

JRL SUDAMERICANA DE CONSTRUCCIONES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

JRL SUDAMERICANA DE

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: PINTO ALBORNOZ PABLO ANDRES.

CONTADOR

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/01/2009

FEC. CONSTITUCION:

30/01/2009

FEC. INSCRIPCION:

05/03/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES EN GENERAL.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPIGRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: (INION NACIONAL Calle: FRAY/MARCOS JOPRE Número: OE6-15 Intersección: MARIANO TUBREY Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DEL COLEGIO INTISANA Telefono Trabajo: 022445928 Fax: 022445927 Email: contabilidad@promopinto.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACION DE RETENDIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION: \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

SEMVICIO DE RENTAS TRATERA OFFECTION REGIONAL NORTH

cop 35 MAR. 2001

WITICIOS TRIBUTARIO

SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS 2 5 MAYO 2011

PPERADOR I QUITO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIONE SINTERNAS

Usuario: SPCASTILLO

Secretary Bullion Secretary

Lugar de emisión: OUTO/AV. GALO PLAZA

Págine 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792180449001

RAZON SOCIAL:

JRL SUDAMERICANA DE CONSTRUCCIONES S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

FEC. INICIO ACT. 30/01/2009

NOMBRE COMERCIAL: JRL SUDAMERICANA DE CONSTRUCCIONES

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES EN GENERAL. CONSTRUCCION DE UBRAD LIVILED EN GENERAL. EJECUCION DE PROYECTOS ELECTRICOS, TELEFONICOS Y OTROS. ASESORIA EN INGENIERIA Y ARQUITECTURA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

lebanakan d

Provincia: PICHINCHA Cantén: OUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: UNION NACIONAL Caile: FRAY MARCOS JOFRE Número: 0E6-15 Intersección: MARIANO TURREY Referencia: A DOS CUADRAS DEL COLEGIO INTISANA Telefono Trabajo: 022445628 Fax: 022445927 Email: contabilidad@promopinto.com

mentago per panalido para tendro de trata de la como porte de para en la colonidad de la colonidad de la comencia d La como pregnada porta de la comencia de la como porte de la comencia de la comencia de comencia de la comencia



COD 3 MAR 2009

The second secon



OPERADOR 14 QUITO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE SERVICIO DE REMASINTERNAS

A STATE OF THE STA

Lugar de emisión: OUITO/AV GALO PLAZA

Feche y hore: 95/03/2009

Página 2 de 2

SRi.gov.ec